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123.

124.

125,

D&u hiéu chia hét cho 2, cho 5

Trong cacsd: 213 ;435;680; 156:

a) SO nao chia hét cho 2 ma khong chia hét cho 5 ?

b) §6 nao chia hét cho 5 ma khong chia hét cho 2 ?

¢) SO nao chia hétchoca2 va s ?

Tong (hiéu) sau ¢6 chia hét cho 2 khong, ¢6 chia hét cho 5 khong ?

) L2 3. 4. 5% Dy1.,2.3.4.5<75
Pién chir s6 vio dau * dé duoc s 35% :
a) Chia hét cho 2 ; b) Chia hét cho 5 :

¢) Chia hét cho ca 2 va 5.
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127.

128.

129.

130.

Pién chir s6 vio dau * dé duoc so 45

a) Chia hét cho 2 ; b) Chia hét cho 5.

Dung ca ba chir s6 6, 0, 5, hay ghép thanh céc so ty nhién ¢6 ba chir so thod
man mot trong cac dicéu kién :

a) SO do chia hét cho 2 ; b) S6 d6 chia hét cho 5.

Tim s0 tw nhién ¢6 hai chir s0, cac chir s6 giong nhau, biét ring s6 do chia
hét cho 2, con chia cho 5 thi du 4.

Dung ca ba chirs6 3. 4, 5, hay ghép thanh cac s6 tw nhién ¢6 ba chir s6 :

a) Lon nhit va chia hét cho 2

b) Nho nhit va chia hét cho 5.

Tim tap hop cac so tu nhién n vira chia hét cho 2, vira chia hét cho 5 va
136 <n < 182.

131*, Tir 1 dén 100 coé bao nhiéu s6 chia hét cho 2, ¢6 bao nhiéu s6 chia hét cho 5 ?
132*, Chung to rdng véi moi sO tu nhién n thi tich (n + 3) (n + 6) chia hét cho 2.

Bai tap bé sung

11.1.

11.2,

Trong cic khing dinh sau, khing dinh nao ding, khiang dinh nao sai ?
a) SO ¢o chir s6 tan cing la 8 thi chia hét cho 2 ;

b) S6 chia hét cho 2 thi ¢6 chir s tin cung 1a 8 ;

¢) So chia hét cho 5 thi ¢6 chir s6 tin cung bing 0 ;

d) S6 c6 chir so tan ciing bing 0 thi chia hét cho 5 vi chia hét cho 2.

C6 bao nhiéu so tr nhién nho hon 100 chia cho 5 du 3 ?

11.3*, Ching t6 ring voi moi sO ty nhién n thi tich n.(n + 5) chia hét cho 2.

11.4*. Goi A= n> + n +1(n e N). Ching t6 ring :

a) A khong chia hét cho 2;
b) A khong chia hét cho 5.



